

Отзыв

научного руководителя на студента 5 курса ОНО Института Физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина «Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева» Константинова Павла Сергеевича, представившего к защите выпускную квалификационную работу на тему «Исследование влияния динамики физической подготовленности на соревновательную деятельность в спортивных танцах юношей и девушек 12-13 лет во вне учебной работе».

Павел Сергеевич пришел в танцевальный спорт в 1987, а тренерскую карьеру начал в 1999 году. В настоящее время является спортивным тренером в КГБУ «СШОР по Ледовым видам спорта» и КГБУ ДО СДЮСШОР ОТС «Металлург», являющимся членом Всероссийской федерации танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла (ФТСАРР) и входящим в мировую федерацию Танцевального Спорта (WDSF). За это время им было выращено большое число спортсменов, имеющих звания МС и КМС, являющихся призерами и финалистами городских, краевых, региональных и всероссийских соревнований (Чемпионы города, края, СФО, вице-чемпионы РФ), также его ученики достойно представляют нашу страну (являются призерами и финалистами) на международных соревнованиях в таких странах, как Англия, Германия, Италия, Нидерланды, Сербия, США, Таиланд, Китай, ОАЭ, Казахстан и Белоруссия.

В период проведения исследовательской работы Павел Сергеевич показал систематичность своих знаний, а также проявил добросовестность, ответственность, целеустремленность, организованность и творческий подход.

Особенностью исследовательской работы стало проведение эксперимента, по внедрению интегрированных средств физической подготовки (комплекса упражнений), обеспечивающих развитие ведущих

двигательных качеств и функциональных способностей, обеспечивающих эффективное освоение юношами и девушками 12-13 лет программ спортивных танцев.

Результаты исследования показали, что интегрированные средства физической подготовки являются оптимальными для дальнейшего технического роста спортсменов, и что соревновательная деятельность юных танцоров после внедрения экспериментального комплекса упражнений стала результативнее.

Таким образом, экспериментальная методика была научно обоснована и может быть использована в учебно-воспитательном процессе.

Дипломная выпускная квалификационная работа Константинова Павла Сергеевича является законченным научно-методическим трудом, отвечает полностью требованиям предъявляемым к выпускной квалификационной работе и заслуживает отличной оценки.

Научный руководитель:

К.П.Н., доцент кафедры ТОФВ

15.06.2021



Рябинин С.П.